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Question Descriptions :
Sr.No Question Descriptions Number of

response
Number of Positive

Response
Percent of
Response

1 Que1 : Are you happy with the progress of your ward in academics? 169 158 93.49 %

2 Que2 : How do you rate the infrastructural facilities provided by the institute? 169 139 82.25 %

3 Que3 : Are you happy with the curricular (Add-on Courses / Seminar / Guest lecture etc.) & extra-curricular
(Sports/Cultural/Extension) Activities organized by the institute? 169 150 88.76 %

4 Que4 : Are you satisfied with the Administration of Institute? 169 146 86.39 %

5 Que5 : Are you satisfied with the students' discipline of the Institute? 169 156 92.31 %

6 Que6 : Does your ward/ Institute regularly inform you about her/his performance? 169 159 94.08 %

7 Que7 : Do you feel that Syllabus Contents are adequate to make your ward capable of analyzing/solving the real life
problems? 169 152 89.94 %

8 Que8 : Do you feel the course has inculcated social and ethical values in your ward? 169 155 91.72 %

9 Que9 : Rate the quality of education your ward has gained from Institute? 169 169 100 %

10 Que10 : How do you rate the overall development of your ward? 169 169 100 %


